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Izum se odnosi na izradbu spoja izmedju 
stropnih greda i zidnih ploča hod kuča od 
drveta, koje se sastoje od okvira sa pločama 
izvana ili izvana i iznutra.

Za podupiran^e stropnih greda umetali su 
se do sada posebni komadi izmedju dijelova 
zida, a pukptina izmedju zidnih ploča nastala 
na mjestu gdje leži stropna greda, ispunila se 
je kojekakvim komadima Poznato namještanje 
iziskuje dakle veliku kobčinu djelova, čime 
nastanu često neugodnosti.

Svrha ovoga izuma jest, da se namještenje 
pojednostavni i ujedno učini train'm; on se 
sastoji u glavnome u torne, što je midjupro- 
stor zidnih ploča, koji nastane na injestu gdje 
leži stropna greda, umetnuta jedna greda ili 
okvir tako, da leži na donjoj zidnoj plo-3 i 
ujedno čini ležaj za stropne grede, koje su 
klinovima s njim spojene

Crtarija predočuje primjer izvedbe izuma 
Sl. 1 pokazuje okomit presjek kroz dijelove, 
ko i dolaze u obzir kod drvine kuee, sl. 2 je 
pogled na gredu umetnutu medju zidne ploče, 
a sl 3 pokazuje oblik izvedbe klinast g spoja 
izmedju stropne i zidne grede

Dijelovi zida se sastoje na poznati način 
od okvira 1 i 2, koji su izvana i iznutra po-

kriveni pločama 3 odnosno 4. Izmedai okvira 
1 i 2 umetnuta je prema izumu greda ili o- 
kvir 5, koji se podupire na donje okvire 2 
zidnih ploča. U ove grede umetnuti su kra 
jtvi stropnih greda 6 ili pomoču skroz pro 
lazečih klinova 7 (sl. 1 i 2) ili pomo u po- 
lukratkih klinova u izdubine 8 (sl 3) Greda 
5 ne omogućuje samo sigurno pri vršeenje 
stropnih greda nego ispuni i medjuprostor iz 
medju donjeg ruba gornjeg zidnog okvira 1 
i gornjeg ruba donjeg okvira 2

Za spoj grede 5 sa okvirima 1 i 2 služe 
vodoravno srnje tene daske 9, koje se prikuju 
na gredu 5 i na okviro. Umetanjem trakova 
od čvrstog papira 11 ispod ovih dasaka 9 
zrakoprazno se zatvori pukotina izmedju grede 
5 i okvira 1 i 2. Izvana se na običan način 
prikuju daske 10.

PATENTNI ZAHTEV.
Spoi izmedju stropnih greda i zidnih ploča 

kod kuča od drveta, naznačen time, što je 
u medjuprostor zidnih ploča, koji nastane na 
mjestu gdje leče stropne grede, tako umet 
nuta greda ili okvir, da leži na donjoj zidnoj 
ploči j ujedno čjnj ležaj za stropne grede, 
koje su s njim spojene klinovima
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